震力震的女凭师 受证不嫌

有这样一位受到当地百姓信任的女医师, 因为当今中国的物欲横流,道德败坏,人 和小侄子看得直眼红。他娘儿俩回老家跟 大法的修炼中。 人都为了钱和利在互相争斗, 六亲不认, 老人要房子, 因为这是家里唯一的孙子, 社会复杂得像个大染缸, 李洁像那高洁的 老人答应了。但是房产证在洁的手中, 莲花,出污泥而不染。她在工作上兢兢业 娘儿俩又找洁要。洁说,老人在时,谁也 业,不受贿,坚持原则,是当今社会中难 得的好人。

洁本人自幼患小儿麻痹症,在洗澡的 平,洁一笑了之。 时候爬不出浴缸,走路一瘸一拐的,很费 劲,也很慢。自从修炼大法后,身体迅速 恢复的很好,现在的她走路飞快,不像是 曾经的小儿麻痹症患者。李洁在大法中修 但是为了拉扯娘家的小侄子和夫家的孩 炼了很多年,她的故事实在太多,我也只 子,洁在经济上不舍得花钱,她所穿的外 是略知皮毛而已,十多年以前就听她讲过 套是捡的别人不穿的。洁的丈夫是公务 很多令人感动的故事。

一、看淡钱财,携老抚幼

里留下了未成年的小侄子和寡嫂。洁和嫂 近二十年,她帮助娘家小侄读完研究生毕 子商量,让父母去帮嫂子带孩子,孩子大业,在小侄子订亲时,感动的小侄子的丈 了以后父母就不要再回老家了。嫂子当时 母娘在订亲之后特地又去了一趟洁的家认 答应了。但是当小侄子长大以后,父母就 亲。无论是婆家的小侄,还是娘家的侄 被嫂子借故撵走了。洁回老家一看,老屋 子,洁都以家长的身分出面,订亲、结 救了,可是孕妇当场死在了手术台上。 破旧不堪,已无法让老人居住,她自己掏 婚,出钱又出力,帮助他们成家立业,并

我在中国的渤海之滨,齐鲁大地上, 出二十多万元,回老家帮父母要了一块地 且分别摆平各家中大大小小的事务纠纷。 皮, 找人另外盖了一套房子, 而且房子南 不准去, 等老人去世后, 再把房子给予小 侄。家族中知道这事的人纷纷为洁打抱不

洁的婆家, 丈夫的一位哥哥去世后, 留下两个年幼的不懂事的男孩, 洁当时是 一家三甲医院的妇科主任, 收入还可以, 员,一直是穿迷彩服上下班,从没有见他 穿过名牌衣服。洁的女儿几乎没有吃过超 市里那些零食,即使有人送给她家,女儿 个事情,如果当初洁袖手旁观,不下手动 的主任看病。 洁在娘家有一位哥哥,不幸早亡,家 也没有吃过,大都被洁转手送给别人。

在洁的带动下, 也使家族中的孩子在

二、受污不辩、德艺双馨的好医生

李洁曾经是当地一家三甲医院的妇科 部份来源于洁所在的妇产科。洁在做手术 也一落千丈。 时,与别人不一样,她说,她在妇产科做 剖腹产的手术时, 当孩子抱出之后, 就开 始做缝合。她所动的手术是一共就两针, 一针下手,一针收尾,堪称奇人,医疗界 的老同仁们称她是"某城第一刀"。

某一年,单位上通知洁去做手术,手 手术,这起医疗事故与洁不搭边,一点关

事后, 当地的卫生局、医院各自心怀 好人。◎(文/善梁)

鬼胎,他们明明都知道这起医疗事故是麻 醉师的责任, 也不敢曝出, 因为麻醉师是 她叫李洁(化名)。之所以叫她李洁,是 北通透,南屋沿街,可以开门头,把嫂子 大法中受益,分别有几个小辈也都走入了 无证照上岗,这可是个大事,如果对社会 公开这起事故的真正原因, 从卫生局到医 院,就有很多人为此事担责任,承担后 果,会为此丢掉官位、职务。那些人商量 之后,卫生局、医院,为了推卸责任,昧 主任医师, 洁在任时, 单位的收入很大一 着良心开除了李洁。至此这家医院的收入

> 多年以后, 当再次谈起当年的医疗事 故时, 洁说, 虽然被开除了我不后悔, 咱 这是救了一条人命。

后来,为了谋生,李洁在离家近一点 的医院干起了妇科主任, 她原先所在的医 院附近的百姓纷纷打听着来找她看妇科 术前,单位找了一个无证照麻醉师给孕妇 病,这家医院的人问他们为什么跑那么远 打的麻药,麻药下针后,孕妇当场就不行 的地方去看病。朴实的病患们说,俺那妇 了,经过检查,是麻醉师打错了位置。这 科主任在这里,这是俺的主任,俺来找俺

在中国的古代,一直有很多医术很高 系都没有,可是,肚子里的孩子是一个活 的医生在民间行医,而这些医术很高的医 着的生命, 洁于心不忍, 不愿那个孩子胎 生往往在做人的道德水准上对自己要求很 死腹中,毅然决然的下手,剖腹,从奄奄 高,他们道德高尚,一直受到百姓信任和 一息的产妇腹中抱出孩子,一个小生命得 爱戴。在今天,李洁就是这样一位得到当 地百姓信任的女医师, 是当今社会难得的

我今年六十七岁,修炼之前就患有盆腔炎、头昏、 肾衰竭、中气不足、贫血、肠炎,最折磨我身体的是盆 罐子破摔,并把孙儿孙女丢给我抚养,他们一概不管。 腔炎,一旦患病,小腹就坠胀,吃菜不能沾油,猪油、 菜籽油都不敢吃,吃了饭就跟没吃一样。

后来听说烧香会得到菩萨、佛的保佑,我便满怀希望的 听到孙女的呼救声,我想,自己不能坐视不管,孙女是 务,干了两年,我的病也没有丝毫的减轻。

有一天,一个有钱的香客叫我跟她一起到城里某个地方 坐出租车到乡下将孙女悄悄接了出来。孙女来到我身边 现在我的大孙子也找到了一份合适的工作,能自食其力 去学法轮功,我就跟着去了。到了那里,放的是法轮功 后,我为了让她能继续念书,真是又当奶奶又当妈,我 学员的交流录像。我请了师父的《大圆满法》回家,回 家后,就照着书中的图片自己比划着学炼功动作。后来 见了同修, 他们说这个功法的祛病健身效果特别的显著 , 又给我纠正了动作, 我从此以后, 再也不去庙里了, 觉的炼法轮功才是我今生最好的归宿。

我有两个儿子,都染上了毒瘾,两媳妇也因此改嫁他人 人带着三个孙子孙女,也为小孙子的命运感到不平,两

。两个儿子仍然恶习不改,不但不从中吸取教训,还破 个儿子还不体谅我的苦衷。当时我在一家医院打工,想 好给我打电话,带着哭腔向我求助:"奶奶救救我! 即安慰她, 劝她别害怕, 我马上打出租车过来。我马上 瘾, 大儿子也不吸毒了。 一直念到高中。

自从两个儿子染上毒瘾后,我就在心里怨恨他们不争气 子们对我的态度也转变过来了。 ,二儿子还打骂我,逼得我离开家出来租房住。尤其是 谢谢师父的慈悲救度之恩!◎(文/崇素) 小儿子的二婚妻子生下孙儿才十几天就远走高飞,我一

着孙子生下来十几天就失去了母爱,没有妈妈的孩子多 小儿子不让孙女读书,强制把她关在家里。孙女急的只 可怜啊!为了这个可怜的小生命我只得辞工回家。不久 , 小儿子被派出所警察送到异地强制戒毒, 我不得不节 衣缩食, 从生活中每月省出五百元钱给儿子按时送到戒 每天虔诚的参拜神佛,并积极的参与附近庙里的一些事 无辜的。不能因为儿子吸毒而葬送了孙女的前程。我立 毒所。两年后儿子从戒毒所回到了家,也彻底戒掉了毒

> 了, 孙女也读大二了, 活泼可爱的小孙子也上小学二年 当时也是没有生活来源,用省吃简用的钱供孙女从小学 级了,也懂的敬师敬法。两个儿子也找到了工作,全家 人和睦相处了,有同修到我家里来,他们也不反对,儿

带来的无限美好

我是一名教师,修炼法轮大法二十六 老师呀! 年了,在家庭中、工作中、社会上,谨记 自己是个按照真、善、忍修炼的炼功人, 在不知不觉中,自己的灵魂变的洁净了, 心地变的善良了。法轮大法给我和我身边 的人带来的是无限美好。

以下只讲几个实例, 颂赞师父对众生 无量慈悲之点滴。

一、学生家长感受到法轮大法好

在学生补课成为常态, 虽然我课堂时间利 用率较高,学生成绩也不错。但是家长看 人家孩子都补课,怕自己家孩子落下,加 之怕孩子不好好利用时间学坏,还是要求 假期补课。学生补五科课,再加上吃住, 长在我所教的学科上少花点钱。

有的班级班主任组织学生补课, 让科 任老师自己收补课费。这样的多数我只收 也说他亏欠我们的太多。我就劝他不要这 了够租教室的钱。有一次,一个班级三十 样想,是儿女就有赡养老人的义务。 多个学生补课, 班主任统一收钱, 补课结 束后再分给科任。我就记下学生家长的电 么好的儿媳妇。我告诉他们:不是我好,

有的家长发自肺腑的说:你咋这么好 呢?我说:不是我好,是法轮大法好!家 长说她也要炼法轮大法。

二、亲戚感受到法轮大法好

公公有三个儿子,我丈夫是老二。婆 婆去世后,公公去省城给老三看孩子。四 年后,孩子能离手了,公公就来我家了。 亲戚见面就说公公, 家里的事没处理好, 我在一所较好的学校教主科课程。现 把房子、地、积蓄都给老大了;给老三买 楼交首付, 又给看孩子; 到养老的时候到 老二家了, 多年来家里大事小情的都是老 二出钱出力,这对老二也太不公平了,

听了亲戚的这些话,我笑笑就过去 好了(方言,就是心地善良的意思)。 了。大法教我们与人为善,我知道我应该 得几千元。多数家长靠打工供养孩子,很做的就是:尽力对老人好,给老人洗衣、 不容易。考虑到家长的难处,我就给学生 洗澡、理发。老人吃的、穿的、用的及时 补课了,正好也能尽自己微薄之力,让家 给买好。老人有病了我们尽量不麻烦其他 人,出钱出力,毫无怨言。做饭可老人口 味做,有时我也吃公公的剩饭。公公时常

话,钱到手了我再联系家长,把一半的钱 是法轮大法好!亲戚们都说:老二媳妇真 闪出"先他后我",我马上就停了下来,那 返给他们。家长感慨:现在哪有这么好的 是个好人哪,一般人怎么能不计较,而且 个人还在挑选。

还能对公公这么好啊!

三、邻居感受到法轮大法好

我们楼道里有个七十多岁的大叔得了 脑血栓,腿脚不灵便,天天爬楼梯锻炼, 经常尿在楼道里。我就准备了一个专用的 水桶和拖布,看到楼道里有尿,不管哪层 楼,我就及时全部擦干净。直到一年后, 大叔家买了电梯楼搬走了。

有几次我擦楼道地面上的尿液时,被 大叔家的阿姨看见了, 她见我就说感谢的 话。阿姨也常常感慨的说你咋那么好呢? 我说:不是我好,是法轮大法好!她说: 嗯! 我认识的炼法轮功的人,心眼儿都可

还有一次, 楼道里被喝醉酒的人吐得 无法行走了, 我带上抹布和塑胶袋清理了 好一会儿,过程中有个邻居看见了,就感 慨的说:姐,你咋这么好呢?我说:不是 我好,是法轮大法好!她一直点头说好。

四、遇见的人感受到法轮大法好

公公经常和亲戚说几辈子积德摊上这 瓜,一个人和我都要买黄瓜。我靠一边拿 变好、变得更好。法轮大法福益众生!◎ 了一个,那个人从那边挑到这边,我脑子(文/大法弟子)

卖黄瓜的人看我停下了,就问我,你 咋不挑了?我说一会儿,等她挑完了。 没成想,她瞪着大眼睛瞅着我,兴奋、高 声的对我说, 你咋这么好呢? 我卖菜这么 多年, 没见过象你这样的! 我说: 不是我 好,是法轮大法好!她说:你们炼法轮功 的人买菜,啥时候都不抹零,知道我们做 小买卖不容易, 你们真是好人啊!

有一天, 从外面回来, 走到接近社区 门口时,我看见一老、一年轻的两个女的 在门口张望着, 焦急的等着进大门, 我快 走了几步用磁门扣开了门,转向门口超 市。看我没进大门,她俩就问,你不进来 呀?我说去超市买点东西。她俩眼中充满 感激之情。我告诉她们记住法轮大法好! 她们缓过神来,似乎明白了什么,会心的 笑着点头向社区院里走去。

经历二十五年的一点一点、一步一步 的践行, 法轮大法使我从名利执着, 疾病 缠身中走出来,成为一个身心健康,做事 能为他人着想、慈悲向上的人。全世界有 上亿大法弟子和我一样, 在修炼法轮大法 有一次,一个三轮车上摆了一排黄 的过程中,使自己的生命在不断的变好、

什么是法轮功?

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传 如何学炼法轮大法 出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的 性命双修功法,以宇宙最高特性真、善、忍为 修炼原则。强调心性修炼,修炼人从好人做起 , 按照真、善、忍标准要求个人心性的提高,

另外包含五套缓慢、优美,简单易学的功法动 作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不 到的效果,返本归真。 正法度人不取费用。法轮大法是修善的。

和平的,一切活动都是公开且免费。法轮大法 修炼不重形式,没有名册、会员,自由来往。 法轮大法为人们带来美好, 对个人来说,

修炼法轮功不但能祛病健身, 使人变得诚实、 善良、宽容、和平,而且能开启智慧,逐渐达 到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界; 对社会来 说,修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥 和,提高人们的整体精神生活质量。

如果您想开始学炼法轮大法,可以采取以 下方式:一气呵成通读《转法轮》一遍。这能 com,发一个实时短信,一分钟内会收到几个IP 让您对"法轮大法"有个基本的认识与了解。 《转法轮》等大法书籍,在网络书店(https:// TiantiBooks.org或香港大道书店, (地址:香港 九龙尖沙咀梳士巴利道3号星光行14楼1428A 室,电话: (852) 3102-0178) 有售, (852) http://dongtaiwang.com/loc/download.php 9557-2600 (WhatsApp) 也可从网上免费下载: http://falundafa.org/可先连结页尾的动态网址, 突破网络封锁,了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给freeget.ip@gmail. com, 10分钟内会收到回信, 拿到几个当前有效 的动态网IP, 复制任一IP至网址列即可(连结请 通过安全凭证)

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话,可以给dweb_ip@yahoo. (由于IP有时效性,可以多试几个)。 动态网可透过国外信箱发邮件给 d_ip@dongtaiwang.com来取得。

请用动态网突破封锁:

 $\label{loc:http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0 and the com/loc/phome.php?v=0 and the com/loc/phome.php.add the com/loc/$ http://dongtaiwang.com/loc/mobile/ \ http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y \

四、手机翻墙可下载

三、翻墙直连动态网

https://j.mp/fgp88 \ https://j.mp/fgv88 \ https://dongtaiwang.com/loc/mobile/?pm=y ◎

